
 4 дни Китай, Япония - 04I859

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: ROYAL CARIBBEAN
КОРАБ: SPECTRUM OF THE SEAS 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Savings NRD - - - 267100 €
522402 лв.

BOGO60 NRD - - - 267100 €
522402 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Шанхай Китай - 16:00

2 В открито море - -

3 JEJU(SEOGWIPO) - SOUTH KOREA 07:00 17:00

4 В открито море - -

5 Шанхай Китай 04:30 00:00

Какво включва цената?
Цената включва:
 

Всички цени, посочени към маршрутите на Royal Carribean са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в избраната каюта за периода на целия круиз;
хранене на борда на кораба - 24-часов непрекъснат режим
24-часов румсървис в каютите;
някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
ежедневно почистване на каютите;

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

апартамент 267100 €
522402 лв.

267100 €

522402 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

19.09.2026

https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://dev.crusit.bg/kruizni-korabi/spectrum-of-the-seas
https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl


разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
ползване на фитнес център

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на USIT COLOURS;
брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
такси обслужване и парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

              - за всички круизни региони - $14.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в стандартни каюти

              - за всички круизни региони - $17.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в апартаменти

напитките, закупувани от баровете на кораба, напитките в минибара в каютата; напитките, поръчвани чрез румсървиса;

Изтеглете видовете пакети напитки тук!

такса резервация на човек за следните специализирани ресторанти: азиатски, френски, италиански, латино-ресторанти; суши бар; тепаняки – японска кухня;
стекхаус. Храната в основното менюто на съответния ресторант НЕ се заплаща допълнително. В случай на екстри – цените за тях са изрично посочени в
менюто;
всякакви услуги с индивидуален характер;
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията или на https://crusit.bg/zastrahovki

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случай на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
При подаването на онлайн заявката за резервация, съответно при сключването на договор за круизно пътуване в офис на ЮЗИТ Калърс съгласно т. 11, ЮЗИТ
Калърс обикновено изисква заплащане на депозит в следните размери:

- За круизи с продължителност до 5 нощувки – левовата равностойност на € 80 на човек ;

- За круизи с продължителност между 6 и 8 нощувки – левовата равностойност на € 200 на човек ;

- За круизи с продължителност от 9 нощувки нагоре – левовата равностойност на € 360 на човек ;

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  45 дни преди началната дата на пътуването .
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Круизи с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 25 на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - € 80 на човек;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За круизи с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 50 на човек;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 200 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 360 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/edin-den-v-palermo/royal-caribbean-drink-packages.pdf
https://crusit.bg/zastrahovki


Брой пътници: 4,200 Брой екипаж: 1551
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2019
Полезен обем: 168,666 Ширина: 49

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или на https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
SPECTRUM Of The Seas 

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania


Дължина: 348 Скорост: 22
Електрическо напрежение: 110/220

ЗА КОРАБА

Spectrum of the seas  е 26-тият кораб на най-голямата круизна компания в света!  Royal Caribbean са известни и обичани в цял свят, заради това, че са
насочени към младите хора и семейства с деца и самите кораби неведнъж са обявявани за най-забавното място за ваканция в света. След малко
ще имате възможността, заедно с нас, да видите голяма част от забавленията, които се предлагат на борда на Spectrum of the seas. 

Това е първият кораб от класа Quantum Ultra и беше пуснат по вода на официално откриване на 19-ти март тази година. Клас Quantum Ultra, както и
името му загатва, е следващото поколение Quantum клас, в което са събрани всичките му чудеса и са добавени още – по-луксозен кораб, по-добра
храна на борда, по-голямо разнообразие от атракции и забавления от представителите на другите класове на компанията.

Това не е най-големият кораб в света, първенец все още е Symphony of the seas , също на Роял Карибиън. Въпреки, че не носи титлата най-голям,
Spectrum of the seas е не по-малко внушителен със своите 348 метра дължина и е само с 14 метра по-къс от Symphony. Капацитет пътници – 4246
при двойно настаняване във всичките 2137 каюти, а екипажът му наброява 1551 човека. Построяването на кораба в Германия е струвало на
круизната компания 750 милиона евро.

Spectrum разполага с 16 палуби, което, за да си го представите по-добре, е приблизителната височина на 25 етажен блок.

Каютите

Сравнен с корабите от предишния клас Quantum, каютите на Spectrum са по-обширни и луксозни, корабът разполага с повече семейни каюти и по-
голямо разнообразие от различни типове настаняване. Това е и първият кораб на Роял, при който има специална, обособена част, предназначена
само за гостите на Golden и Silver Suites.

Тези пасажери разполагат и с частен асансьор, специален ресторант и лаундж бар. Ексклузивните удобства включват още достъп до “The Balcony”
(частна зона на 16 палуба) и “The Boutique” (VIP зона за пазаруване на палуба 15, на която се предоставя и информация и има възможност да се
резервират специални частни шопинг обиколки на брега.

Повечето от наличните над 2000 каюти са с балкон, а интересното сред вътрешните каюти на борда е, че голяма част от тях разполагат с виртуален
балкон. Е, на него не може да излезете на терасата, но поне гледката си заслужава и ви дава усещане за простор. Новият вид каюти, уникални за
круизните кораби в световен мащаб са Ultimate Family Suite  - най-големият и просторен фамилен апартамент на два етажа и иновативни
приспособления (побира до 11 души). Разполага с вътрешна пързалка, стена за катерене и 3D кино, което се превръща и в караоке сцена. Цели 152
кв.м. е големината на апартамента без да броим балкона, който е с допълнителни 57 кв.м. Обикновените каюти са с площ около 15-19 кв.м.

Другите видове каюти, които си заслужават да се споменат са:

Loft Suites – апартаменти на два етажа с френски прозорци, които предоставят ненадминати панорамни гледки. Удобно настаняване за
четиричленно семейство, с кът за хранене и личен иконом на разположение.

Royal Loft Suites – този тип апартаменти е подходящ за по-големи семейства - разполага с четири двойни легла, зона за хранене, личен иконом,
балкон с джакузи и две бани.

Connected Family Staterooms  – перфектното място за цялото семейство, в което всеки разполага със свое лично пространство.  

Golden Suites – нов по рода си апартамент - едно от най- луксозните видове настаняване на кораб с достъп до голямо разнообразие от ексклузивни
удобства.

ГАСТРОНОМИЯ

Гостите на Spectrum of the Seas  имат на свое разположение голямо разнообразие от възможни места за хранене. Резервации за всички специални
ресторанти може да бъдат направени онлайн преди пътуването или на място. Въпреки че не са задължителни, ви препоръчваме да направите
вашите резервации предварително, за да сте сигурни, че ще можете да се храните където и когато желаете. Храната в основните ресторанти е в
изобилие и е изключително разнообразна.

Основен ресторант с капацитет (1844 места)  е разположен на 3 нива и сервира китайска и интернационална кухня в допълнение с a la carte
меню. Менютата се сменят всеки ден от круизното пътуване.
Windjammer Marketplace е бюфетен ресторант, който предлага ранна закуска, закуска, обяд и вечеря. Ресторантът е приблизително с 20% по-
голям в сравнение с еквивалента си на корабите от Quantum клас. За ползването му не се заплаща допълнително. Сред предлаганите ястия са
нудъли, пица на парче, тепаняки и китайско.
Sichuan Red (палуба 4) - опитайте широка гама от автентични азиатски подправки и вкусове, докато се наслаждавате на безкрайни морски
гледки в Sichuan Red -  новият ресторант, създаден специално за Spectrum of the Seas. Храната в ресторанта е вдъхновена от провинция Съчуан,
затова очаквайте традиционни за този регион азиатски подправки (разбирайте люти), ястия със свинско и телешко месо.
Silver Dining ресторант, който е само за гости, които са настанени в апартаменти. Не се заплаща допълнително  в него.
Golden Dining and Lounge  - ресторант и лаундж за гости на апартаментите.
Teppanyaki - японски специализиран ресторант. Потопете се в ароматите на автентични азиатски вкусове, приготвени по традиционния японски
Teppanyaki стил на масата пред вас.
Wonderland’s Dadong (палуба 5) е китайски ресторант в партньорство със знаменития шеф готвач Донг Джънсян, по-известен като Да Донг или
просто Шеф Донг.
Chops Grille е специализиран стекхаус/морски ресторант.
Chef’s Table - предназначено само за 14 гости на ресторанта, мястото предлага гурме вечеря
Jamie’s Italian Restaurant  в партньорство с известния шеф Джейми Оливър
Izumi Japanese Cuisine
The Cafe @ Two70° (casual dining marketplace)
"Leaf and Bean"  е сладкарница, която предлага традиционни китайски напитки, закуски, кафета, прясно изпечени сладки и десерти
Solarium Bistro - предлага здравословно меню
Noodle Bar - подобно на Тепаняки ресторанта, нудълите се приготвят на масата пред вас. Част е от Grand Windjammer Marketplace.
Splashaway Cafe - разположено е на 14-та палуба, точно до детския басейн, Spashaway Cafe е перфектното място, което да посетите с джапанки и
да презаредите между приключенията. Заведението е предназначено за най-малките пасажери на борда.
Hot Pot - традиционен азиатски метод за приготвяне на храната, която се сервира на масата и се готви директно на нея. В тенджера с гореща
вода, гостите на заведението, самостоятелно слагат зеленчуци, подправки и късове месо и готвят колкото желаят до получаване на нещо,
ставащо за ядене:D

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://crusit.bg/kruizni-korabi/symphony-of-the-seas


БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На борда на Spectrum of the Seas  възможностите за вечерни забавления и нощен живот са много и за всеки вкус:

Bionic bar - Опитайте напитка приготвена от робот! В бар Bionic гостите си поръчват напитката, която искат на таблет и след това наблюдават как
роботизирани ръце ги приготвят за тях. За съжаление няма да може да разговаряте с тези сръчни бармани. Е, бихте могли, но разговорът ще е
доста едностранчив. И притеснителен за останалите клиенти в бара:D
Diamond Club Lounge and Bar
Concierge Club and Lounge  (suite- and past guests only); Golden Room/Card Room
Schooner Bar - уютен пиано бар с морска тематика
Sky Bar - външен бар, който се намира до басейните, на който може да наблюдавате какво се случва около басейна, докато се наслаждавате на
морски бриз и изобилие от слънце.
Vintages Wine Bar - това заведение е отличен избор за вечерна напитка. В допълнение към възможността да поръчвате чаши или бутилки с вино,
Vintages е регулярен домакин на винени дегустации, на които пасажерите могат да опитат серия от вина преди да си изберат любимо. Vintages
предлага голямо разнообразие от вина и когато сте в настроение за чаша червено или бяло вино е най-подходящото място за вас.
Cafe Promenade (24-hour; serves snacks and drinks, as well as Starbucks specialty coffee)

УСЛУГИ НА БОРДА

На борда на Spectrum of the Seas  ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки
един от дните на кораба вълнуващ.

В 1300-местния Royal Theater се провежда прочутият спектакъл  "Mamma Mia!", който включва някои от най-великите хитове на легендарните
ABBA. Резултатът е изключително шоу, едно забележително събитие, което кара всички да танцуват и пеят с изпълнителите.
 Skypad – бънджи трамплин, където гостите ще бъдат с VR очила, за да се пренесат в друго време и на друга планета. Като да пътуваш
светлинни години напред в бъдещето. Това неземно усещане е за всички гости, без ограничение във възрастта. Препоръчваме да не го
пробвате на пълен стомах.
North Star – Стъклена капсула, която издига гостите на над 92 метра над океана и предоставя на смелчаците несравними панорамни гледки.

Защо е уникално? Някои круизни кораби имат по-големи открити зони, особено тези, построени за райони като Аляска, които се съсредоточават
върху дивата природа. Въпреки това, няма други кораби, освен тези от клас Quantum и Quantum Ultra, които имат прозрачна капсула, която е
прикрепена към кораба и достига височина от близо 100 м. над морското равнище, докато плава по океана.
Защо трябва да го направите?  Това ви дава не само отличната възможност за правене на снимки на хоризонта и морето, но ви дава и прекрасни
условия, за да видите и голяма част от кораба от високо.

RipCord by iFly – Симулатор на скачане с парашут, който предоставя възможност на гостите да усетят тръпката и адреналина от летенето, без
дори да напускат кораба.

Тези забавления се заплащат допълнително!

Стена за катерене – 60 метра над морското равнище.
Flowrider – симулатор за каране на сърф. Има възможност за уроци за начинаещи.

Защо е уникално? Естествената среда за сърфиране са именно моретата и океаните, но перфектните изкуствени вълни на FlowRiders в комбинация
със страхотна гледка към хоризонта не е за изпускане!
Защо трябва да го направите?  Ако искате да опитате сърфирането без огромни и разбиващи се вълни и каменисти плажове, това определено е по-
безопасна алтернатива в контролирана среда. Освен това, ако сте начинаещи, член на екипажа ще ви помогне да поддържате баланса си, докато не
сте готови да се понесете по вълните сами.

Casino Royale; Casino VIP – казино в стил Вегас, където можеш да играеш Рулетка, Texas Hold èm, Blackjack и много други.
Music Hall - място за забавление на живо, разположено на две палуби. Това е най-доброто място на кораба за гостите, които искат да се
насладят на ексклузивен достъп до изпълнения на живо, диджеи, тематични нощни партита, билярд и други, в изтънчена обстановка.
Two70° Lounge - 3-етажен салон за релаксация със спираща дъха 270° гледка към океана. Панорамните прозорци разполагат с технологията
Vistarama, която ги превръща в проекционна повърхност с ширина над 30 метра и височина над 6 метра, на която биват показвани зрелищни
дигитални шоу представления. Шест подвижни роботизирани екрана, високи над 2 метра и контролирани от мощни, но и силно подвижни
роботизирани ръце създават различни уникални сцени, извисявайки се и извивайки се самостоятелно или в синхрон. Two70° включва и
изживявания с добавена реалност (AR), които пренасят пасажерите в нови светове от приключения.

Нововъведение за корабите на Royal Caribbean е караоке барът Star Moment , разположен на 4 Палуба. На това място семейства и приятели могат да
се почувствам като музикални звезди и да изпълнят любима своя песен на микрофона. Включването на караоке бар на борда на Spectrum of the
Seas е напълно логичен ход, тъй като Япония е родината на караокето, което е и много популярно в Азия като цяло.  

Royal Esplanade  - район между бутиковите магазини и ресторанти на палуби 4 и 5; част от него е “The Via” с wine bar the Vintages, Port Mechants и
Jamie’s
Outdoor Movie Screen
Vitality at Sea Spa and Fitness Center
Solarium lounge (includes Solarium Cafe, pool bar and adults only pool area); Solarium Bar
Video Games Arcade; The Living Room and Night Club teen areas; Royal Babies and Tots Nursery; Adventure Ocean kids lounge area; Workshop (family
venue); H2O Zone family and kids area; Kung Fu Panda
SeaPlex - най-големият спортен комплекс в морето. Разполага с баскетболно игрище, блъскащи се колички, възможност да карате кънки на лед
или ролкови кънки, симулатор за каране на сърф, писта за тичане, стена за катеренe
Блъскащи колички - Блъскащите колички напомнят на всички ни за нашето детство, когато простата задача да блъснеш количката си в колкото
се може повече други колички е  целта на това забавление. Чувството да се блъскате в друг, без това да ви навлича неприятности, е безценно.

Защо трябва да го направите? Кой не обича блъскащите се колички? Възрастните се чувстват като деца отново, а децата ще обикнат на момента
идеята, че единствената цел е да се блъскаш в количките с другите хора.

Каюти



INTERIOR CABIN – КАТЕГОРИЯ 4V

Голяма вътрешна каюта, оборудвана с две единични легла, които по желание предварително могат да бъдат
събрани в голямо двойно легло, луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб,
минибар, тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, сешоар и телефон.

Площ: 14 – 16 кв.м

INTERIOR CABIN – КАТЕГОРИЯ 2V

Голяма вътрешна каюта, оборудвана с две легла, които по желание предварително могат да бъдат събрани в
голямо двойно легло, луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб, минибар,
тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, сешоар и телефон.

Площ: 14 – 16 кв.м

INTERIOR WITH VIRTUAL BALCONY - КАТЕГОРИЯ 4U

OCEAN VIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 2N

Каюта с прозорец, оборудвана с две легла, които по желание предварително могат да бъдат събрани в голямо
двойно легло, луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб, минибар,
тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, сешоар и телефон.

Площ: 16.62 кв. м

 

OCEANVIEW STATEROOM - КАТЕГОРИЯ 3N

Каюта с прозорец, оборудвана с две легла, които по желание предварително могат да бъдат събрани в голямо
двойно легло, луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб, минибар,
тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, сешоар и телефон.

Площ: 16.62 кв. м

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



SPACIOUS OCEAN VIEW – КАТЕГОРИЯ 2M

Каюта с прозорец, оборудвана с две единични легла, които по желание предварително могат да бъдат събрани в
голямо двойно легло, луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб, минибар,
тоалетка с огледало, телевизор, минисейф, радио, сешоар и телефон.

Площ: 16.62 кв. м

OBSTRUCTED OCEAN VIEW BALCONY - КАТЕГОРИЯ 2E

OCEAN VIEW BALCONY - КАТЕГОРИЯ 8D

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, оборудвана с две легла, които по желание могат предварително да
се съберат в двойна спалня, луксозно спално бельо, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям
гардероб, просторна всекидневна, тоалетка с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон,
сешоар.

Площ: 17 кв. м; балкон: 4.64 кв. м.

OCEAN VIEW BALCONY – КАТЕГОРИИ 6D

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, оборудвана с две легла, които по желание могат предварително да
се съберат в двойна спалня, луксозно спално бельо, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям
гардероб, просторна всекидневна, тоалетка с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон,
сешоар.

Площ: 17 кв. м; балкон: 4.64 кв. м.

OCEAN VIEW BALCONY - КАТЕГОРИЯ 4D

Просторна и луксозна каюта за двама с балкон, оборудвана с две легла, които по желание могат предварително да
се съберат в двойна спалня, луксозно спално бельо, френски прозорци, баня с душ кабина и тоалетна, голям
гардероб, просторна всекидневна, тоалетка с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон,
сешоар.

Площ: 17 кв. м; балкон: 4.64 кв. м.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



OCEAN VIEW WITH LARGE BALCONY - ВЪНШНИ КАЮТИ С ГОЛЯМ БАЛКОН - КАТЕГОРИЯ 4C

Просторна и луксозна каюта за двама с голям балкон, оборудвана с две легла, които по желание могат
предварително да се съберат в двойна спалня, луксозно спално бельо, френски прозорци, баня с душ кабина и
тоалетна, голям гардероб, просторна всекидневна, тоалетка с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор,
радио, телефон, сешоар.

Площ: 17 кв. м; балкон: 7.43 кв. м.

SILVER JUNIOR SUITE - МАЛЪК АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН КАТЕГОРИЯ J4

Малък апартамент с индивидуален балкон. Разполага с две легла, които по желание могат предварително да се
съберат в двойна спалня, луксозно спално бельо, френски прозорци, баня с вана или душкабина, тоалетна, халати,
гардероб, всекидневна с мека мебел, тоалетка с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио,
телефон, сешоар.
Специални услуги за гости, настанени в тази категория са: личен стюард, халати за ползване на борда и специални
удобства и козметика в банята.

Площ: 26.66 кв. м; балкон: 7.43 кв. м

GOLDEN BALCONY - КАТЕГОРИЯ BG

GOLDEN JUNIOR SUITE - КАТЕГОРИЯ JG

GRAND SUITE - 1 BEDROOM - ГОЛЯМ АПАРТАМЕНТ С ЕДНА СПАЛНЯ - КАТЕГОРИЯ GS

Голям апартамент с индивидуален балкон. Разполага с две легла, които по желание предварително се събират в
двойна спалня, френски прозорци, баня с вана и тоалетна, големи гардероби, всекидневна с мека мебел, тоалетка
с огледало, минибар, сейф, плоскоекранен телевизор, радио, телефон, сешоар.

Специални услуги за гости, настанени в тази категория са:приоритена регистрация и качване и слизане от борда на
кораба, безплатно доставяне на багажа до каютата, включване във VIP клуба на кораба, гарантиращ ексклузивни
услуги като свободен достъп до VIP зоната на кораба, VIP места за театралните преставления (според
наличността), луксозни СПА халати, играчки за децата и личен асистент.

Площ: 34.5 кв. м; балкон: 9.75 кв. м

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



OWNER'S SUITE - 1 BEDROOMY – ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ, КАТЕГОРИЯ OS

GRAND LOFT SUITE WITH BALCONY - КАТЕГОРИЯ GL

ULTIMATE FAMILY SUITE - US

Палуби
Палуба 2

Палуба 2 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 3

Палуба 3 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 4

Палуба 4 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 5

Палуба 5 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 6

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 6 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 7

Палуба 7 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 8

Палуба 8 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 9

Палуба 9 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 10

Палуба 10 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 11

Палуба 11 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 12

Палуба 12 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 13

Палуба 13 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 14

Палуба 14 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 15

Палуба 15 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 16

Палуба 16 на круизен кораб Spectrum Of The Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт
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